

平成 29 年 4 月 12 日

各 位

会 社 名 スミダコーポレーション株式会社
 代 表 者 名 代表執行役CEO 八 幡 滋 行
 (コード 6817 東証第一部)
 問 合 せ 先 広報・IR チーム TEL. 03-6758-2473

(変更)「新株式発行及び株式売出し並びに主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ」の一部変更に関するお知らせ

平成 29 年 4 月 10 日付「新株式発行及び株式売出し並びに主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ」において公表いたしました新株式発行及び当社株式の売出しに関し、調達資金の使途の一部修正が生じ、本日関東財務局長に有価証券届出書の訂正届出書を提出いたしましたので、当該お知らせの関連箇所につきまして下記のとおり変更いたします。

記

変更箇所 (変更部分は___罫)

I. 新株式発行及び株式売出し

＜ご参考＞

3. 調達資金の使途

(1) 今回の調達資金の使途

(変更前)

＜前略＞

- ⑥ Sumida Electric (H.K.) Company Limited (香港) においては、車載関連製品製造ラインの増設及び、車載関連製品製造ラインの一部工程を、労働集約型から自動化型へ移行するための設備投資資金として1,200,000,000円(平成29年5月から平成29年12月までに支出予定)

＜中略＞

なお、上記③乃至⑤において当該充当額で不足する資金につきましては、いずれも当社の自己資金及び借入金による投融資資金で賄う予定であります。

また、当社グループの設備投資計画について、平成29年4月10日現在、その詳細は以下のとおりとなっております。

会社名 事業者名	所在地	セグメント の名称	設備の内容	投資予定金額		資金調達 方法	着手及び完了 予定年月		完成後の 増加能力
				総額 (百万円)	既支払額 (百万円)		着手	完了	
＜中略＞									
Sumida Electric (H.K.) Company Limited	香港	アジア・パ シフィック 事業	製造設備/ 機械	1,200	—	当社による 本件調達資 金からの投 融資資金	平成 29年 4月	平成 29年 12月	(注) 2.

＜後略＞

ご注意:この文書は、当社の新株式発行及び株式売出し並びに主要株主である筆頭株主の異動に関して一般に公表するための記者発表文であり、投資勧誘を目的として作成されたものではありません。投資を行う際は、必ず当社が作成する新株式発行並びに株式売出届出目論見書及び訂正事項分をご覧いただいた上で、投資家ご自身の判断でなさるようお願いいたします。

(変更後)

<前略>

- ⑥ Sumida Electric (H.K.) Company Limited (香港) においては、車載関連製品製造ラインの増設及び、車載関連製品製造ラインの一部工程を、労働集約型から自動化型へ移行するための設備投資資金として最大1,200,000,000円(平成29年5月から平成29年12月までに支出予定)

<中略>

なお、上記③乃至⑥において当該充当額で不足する資金につきましては、いずれも当社の自己資金及び借入金による投融資資金で賄う予定であります。

また、当社グループの設備投資計画について、平成29年4月10日現在、その詳細は以下のとおりとなっております。

会社名 事業者名	所在地	セグメント の名称	設備の内容	投資予定金額		資金調達 方法	着手及び完了 予定年月		完成後の 増加能力
				総額 (百万円)	既支払額 (百万円)		着手	完了	

<中略>

Sumida Electric (H.K.) Company Limited	香港	アジア・パ シフィック 事業	製造設備/ 機械	1,200	—	当社による 本件調達資 金又は当社 による本件 調達資金及 び本件調達 資金以外か らの投融資 資金	平成 29年 4月	平成 29年 12月	(注) 2.
--	----	----------------------	-------------	-------	---	--	-----------------	------------------	--------

<後略>

ご注意:この文書は、当社の新株式発行及び株式売出し並びに主要株主である筆頭株主の異動に関して一般に公表するための記者発表文であり、投資勧誘を目的として作成されたものではありません。投資を行う際は、必ず当社が作成する新株式発行並びに株式売出届出目論見書及び訂正事項分をご覧いただいた上で、投資家ご自身の判断でなさるようお願いいたします。